



पुलिस उपमहानिरीक्षक, झाँसी परिक्षेत्र, झाँसी



अपराधियों पर कठोर कार्यवाही के निर्देश

झाँसी : पुलिस उपमहानिरीक्षक कलानिधि नैथानी ने रेंज कार्यालय में परिक्षेत्र के जनपद झाँसी, जालौन व ललितपुर के प्रभारियों के साथ वर्चुअल बैठक की। उन्होंने अपराध एवं अपराधियों पर नियन्त्रण के लिए प्रभावी कार्ययोजना बनाकर कानून व्यवस्था को सुदृढ़ बनाए रखने और अगामी त्योहारों व लोकसभा चुनाव को देखते हुए सुरक्षा, शान्ति व कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। अपराधियों पर

लोकसभा चुनाव के हेल्पलाइन नम्बर जारी

लोकसभा चुनाव को स्वतन्त्र, निष्पक्ष व शान्तिपूर्ण ढंग से सम्पन्न कराने के लिए चुनाव हेल्पलाइन नम्बर जारी कर दिए गए हैं। डीआईजी ने बताया कि आम जनता चुनाव हेल्पलाइन नम्बर पर फोन कर आदर्श आचार संहिता के उल्लंघन की सूचना दे सकती है। साथ ही चुनाव में किसी भी तरह के प्रलोभन, डराने धमकाने या मतदान करने से रोकने आदि की सूचना दे सकेंगे।

कठोर कार्यवाही करने, अपराध जनसुनवाई व विवेचनाओं का से अर्जित चल-अचल सम्पत्ति समय से निस्तारण कराने के को ज्वट करने के साथ ही बेहतर निर्देश दिए।

चुनाव के लिए हेल्पलाइन नंबर जारी

झाँसी। लोकसभा चुनाव के लिए पुलिस उप महानिरीक्षक कलानिधि नैथानी की ओर से रेंज के तीनों जनपदों के लिए हेल्पलाइन नंबर जारी किए गए हैं, जो चौबीस घंटे काम करेंगे। झाँसी जनपद का मोबाइल नंबर 7839003043, ललितपुर का 7839697416 और जालौन जनपद का 7839858088 जारी किया गया है। डीआईजी ने बताया कि इन नंबरों पर लोग आदर्श आचार संहिता के उल्लंघन, चुनाव के दौरान शराब व पैसे बांटने, वोट डालने के धमकाने या मतदान से रोकने, शराब व अन्य मादक पदार्थों के परिवहन समेत चुनाव संबंधी अन्य सूचना दे सकेंगे। इसके अलावा सूचना व्हाट्सएप पर भी भेजी जा सकेंगी। व्यूरो



पुलिस उपमहानिरीक्षक, झाँसी परिक्षेत्र, झाँसी



डीआईजी ने किया नवनिर्मित केन्द्रीय पुलिस कैण्टीन का शुभारम्भ

पुलिस लाइन के निर्माण कार्यों का लिया जायजा

ललितपुर व्यूरो : पुलिस उप महानिरीक्षक झाँसी परिक्षेत्र झाँसी कलानिधि नैथानी व पुलिस अधीक्षक मोहम्मद मुश्ताक ने पुलिस लाइन में पुलिस कर्मियों के कल्याण एवं वेलफेयर के तहत नवनिर्मित केन्द्रीय पुलिस कैण्टीन का उद्घाटन किया। सर्वसही कैण्टीन की सुविधा होने से पुलिस कर्मियों को मार्केट रेट से कम रेट पर सस्मान उपलब्ध कराया जायेगा, जिससे पुलिसकर्मियों लाभान्वित हो सकेंगे। डीआईजी ने पुलिस लाइन में चल रहे निर्माण कार्यों का निरीक्षण भी किया, तथा निर्माणधीन संस्था को कार्य की

गुणवत्ता सुनिश्चित करने के लिए मानक और मैकेनिज्म के अनुस्यू कार्य कराने के लिए आवश्यक दिशा-निर्देश दिये गये। वहीं, अगामी लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 के दृष्टिगत रखते हुए एसडीपीएस स्कूल व आदिनाथ कॉलेज मतदान केन्द्र पर व्यवस्थाओं का जायजा लेकर सम्बन्धित को आवश्यक दिशा निर्देश दिये। इस दौरान अपर पुलिस अधीक्षक ललितपुर अनिल कुमार, क्षेत्राधिकारी नगर अभय नारायण राव, प्रतिस्तर निरीक्षक जयदीश चन्द्र सहित अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी मौजूद रहे।

नव निर्मित केन्द्रीय पुलिस कैण्टीन का डीआईजी ने किया उद्घाटन



कैण्टीन का उद्घाटन करते डीआईजी कलानिधि नैथानी। संजय शर्मा

ललितपुर। पुलिस उप महानिरीक्षक झाँसी परिक्षेत्र कलानिधि नैथानी सोमवार रात को जनपद खैर पर आए। यहां उन्होंने पुलिस लाइन में कर्मचारियों के कल्याण एवं वेलफेयर के तहत पुलिस कैण्टीन का उद्घाटन किया। डीआईजी ने कैण्टीन का निरीक्षण किया।

उन्होंने बताया कि ज्वट कैण्टीन से पुलिस कर्मचारी संधियों पर सस्मान खरीद सकेंगे। पुलिस लाइन में चल रहे अन्य निर्माण का भी निरीक्षण

पुलिस लाइन में बनी कैण्टीन में कम दामों पर पुलिस कर्मियों को मिलेगा सामान

किया। डीआईजी ने चुनाव को देखते हुए येनचंद्र चौधरी विद्यालय व भगवान अजितनाथ बालिन मातायन केंद्र का निरीक्षण किया। इस दौरान एसपी मोहम्मद मुश्ताक, एसपी अनिल कुमार, सीओ सत्य अशोक नारायण, प्रतिस्तर निरीक्षक जयदीश चंद्र मौजूद रहे। खबर

